



温暖千万家 装修工朱大军

记者 刘一单 文图

一年有12个月,有365天,暂不算五一、十一等节假日,仅周六周日就有大约96天。这么算的话,工作日时间不长,分分秒秒瞬息而过。有些人普通繁琐日复一日,平凡到年末都说不出自己这一年比上一年有何变化。而有的人,每一天都在与时间赛跑,抓在点滴大有为努力走出自己的生命轴线。

4月末,记者认识了一位70后的装修师傅,朱大军。虽是70后,但是踩着70后尾巴的朱大军今年还不到40,38岁的朱大军是业主口中的朱师傅,是同行口中的朱哥。这位2005年结婚后开始在家装业开始奋斗,从事了11年装修工作的朱师傅,凭着自身的努力和天分,不到一年便开始自己带工人。从专业的改水电,到卖空调、装家电,现在又代理门窗,从一个简单的水电工,到现在手下的10人团队,朱大军可谓是完美的诠释了大器晚成这个成语,然而11年的创业路他走的不容易。

11年创业路 朱大军心存感恩 肩负责任

每天清晨醒来,迎接朱大军的是孩子们的笑脸和桌上的早餐。每天的早餐都是他老婆董业丽早起亲手准备的。朱大军说:“我老婆,可以说是世界上最贤惠的老婆。2005年,我们结婚之后,我身上就剩了96块钱。虽说当时物价没有现在物价高,但是96块钱两个人也吃不了半个月。我老婆的无怨无悔和不离不弃,不断支持和鼓励,我才会有的今天的成就。她是个贤妻,不仅照顾我和孩子,平时生意上还是我得力的助手。”朱大军毫不掩饰内心的幸福之感。

23日,记者跟着朱大军来到了他在怡景丽家4楼的店铺,一路走到店铺,无论是卫浴店还是瓷砖店,或者是吊顶和橱柜店,店员或老板们看到朱大军纷纷和他寒暄。“朱哥,最近鑫和要下房,你是不是又接了几家?好几天见不着人?”“朱哥,最近在哪儿发财呢,老是见不到你人,我哥给我侄儿刚买了婚房,找你改水电,能不能插个队,先给我们改了?”走一路,朱大军停了四五次与其他家装建材店的入驻说话,可见其好人缘。

一路同行,听着朱大军说的最多的就是责任二字。凭着“事事俱细”的责任心,日复一日的忙忙碌碌,朱大军诠释了什么叫“万千温暖家,高品质精工打造”。“每一个工地,别看它冷冰冰,最后呈现的都是一个家。业主买的是房子,但是住的是家,有些业主一辈子可能就有一个自己的家,他们把自己的家交到我们手里,我们当然要对它百分之百负责。”朱大军如是说。

改水电 我们是认真的

到了店里,朱大军和业主沟通完毕后,查看了店铺里

上周的运营情况后,便带着材料赶往业主家。一辆满是沧桑的摩托车已经陪伴他很多年,虽然已经购置了新车,但是平时工作时,他还是乐意骑着他的“老伙计”。从沟通、检查运营情况,购置材料赶往业主家与工人们会合沟通,确认施工方案,不过一个早晨,朱大军仿佛做完了我们一天要做的事情。然而对他来说,这才是一天工作的开始。

确定了装修方案,朱大军和工人们开始割墙,走线埋管子。割墙的噪音,即便是隔着几层楼也能清楚的听到,可是每天,他们都在耳边不断地听着这种噪音。扬出的水泥灰,落在他们的发间,皮肤上,一瞬间,仿佛老了20岁。一上午的工作,朱大军和工人们也只能在午饭后,随手捡几个包装纸箱拆开,躺在水泥地上做简单的休息。他笑着说,“这样的生活,一年365天,我可能都需要重复363遍。每年过年最快我也得年廿九才能到家。”

朱大军和工人们交谈、检查线路、检查墙、管面的平整度、与业主和装修公司沟通施工中遇到的问题、检查做了防水的卫生间是否有渗水。朱大军告诉我们,线管打弯处采用月亮弯工艺,一是便于放线,使线管不容易弯折;二是便于后期线路维修。强弱电交叉处采用金属过桥弯,真正实现抗干扰。朱大军与施工师傅沟通交流,严格把控。

沟通及时保存资料 业主的家比天大

在施工的过程中,朱大军的手机电话不断,因为手下的团队十余人分别给3家业主施工,而作为唯一的领头人,朱大军需要沟通解决的事情太多太多。他只得一个个联系,实在电话中解决不了,只能辗转去那个工地现场。在他看来工地是死的,人是活的。物业、设计者、施工者、业主,任何一个环节都可能出现沟通问题,如果沟通不及时,就会出现不必要的麻烦和误会。而朱大军的职责,就是做物业、设计者、施工者、业主之间的桥梁,保证工作正常及时开展。

连轴转了几个工地下来,朱大军一天已经工作了近10个小时,除了午间无法施工而得到短暂的休息,朱大军一整个下午几乎马不停蹄。五点左右结束工作,朱大军还要做好收尾工作,将完成的改造拍摄视频,撰写笔记传入电脑。“水电一旦改造完,装修结束后便不能修改。因为备份存档特别重要。无论以后房子易主还是重装,水电改造图都十分重要。从我2005年第一次改水电到现在,我所有改造过的水电图和视频都留着。”朱大军说,“以前不懂,一年都得换次电脑,现在买了个1T的移动硬盘,还得一年换一个。”存完档案,改水电的工作划上了完美的句号。但记者离开时他仍旧没有休息,又打开网页浏览国际和国内的家装网页,学习了解最新的家装动向。奋斗未止……



枭森紅木
XIAOSEN ROSEWOOD

枣庄地区唯一大型红木家具生产企业

2017年4月29日-5月1日

51惠战